

Рождественский бал в Нестеровском районном центре культуры

Во время святок приход храма Святого Духа города Нестерова обычно проводит серию праздничных мероприятий, в том числе Рождественские балы. Помещение воскресной школы для проведения бала тесновато, однако в последние годы образовательные и культурные учреждения города охотно приглашают Свято-Духов приход провести бал на их площадках. Даже небольшая очередь образовывается. В этом году первый Рождественский бал был проведен в Нестеровском районном центре культуры. Центр культуры предоставил для мероприятия свой большой зал и музыкальную аппаратуру, а также разместил объявления о мероприятии. Сам Рождественский бал был полностью организован матушкой Екатериной Бирюковой. Ему предшествовали репетиции, на которых старшие ребята и девушки из воскресной школы, а также их друзья и одноклассники разучивали танцы: вальс, полонез, польку, кадрили...

Настоятель Свято-Духова прихода протоиерей Георгий Бирюков поздравил собравшихся с праздником Рождества Христова, и бал начался. В нём участвовали все присутствующие. Матушка Екатерина убедила танцевать не только детей, но и их родителей и даже бабушек. Уже подготовленные ребята сначала демонстрировали танец, а затем в круг становились все присутствующие и разучивали его. В перерывах между танцами со сцены звучали стихотворения и песни о Рождестве. В завершение бала по сложившейся скаутской традиции всем присутствующим были розданы свечи, зажженные от лампы «Вифлеемского огня мира и дружбы». Зажжённый от Негасимой лампы в базилике Рождества Христова в Вифлееме, он был пронесен по всей Европе в специальных лампах, и дошёл до Нестерова с пожеланиями добра и

покою, надежды и любви, мира и дружбы. А учащиеся воскресной школы после бала пошли по городу колядовать.















